

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

30 октября 2020 года

И.О. мирового судьи судебного участка № 2 Костромского судебного района Костромской области мировой судья судебного участка №28 Галичского судебного района Костромской области Мамистов Р.Б., рассмотрев заявление ООО «~~Спартак~~», о вынесении судебного приказа,

УСТАНОВИЛ:

ООО «~~Спартак~~» (далее также Взыскатель) обратилось к мировому судье с заявлением о вынесении судебного приказа о взыскании задолженности по оплате содержания общего имущества в многоквартирном доме с Молчановой Валентины Константиновны, Угаровой Надежды Борисовны, Гордеевой Елизаветы Сергеевны и несовершеннолетних Сиротиной Арины Сергеевны 24.05.2010 года рождения и Угарова Михаила Алексеевича 14.05.2015 года рождения.

Рассмотрев указанное заявление и документы, к нему прилагаемые, прихожу к следующему.

В силу ч. 1 ст. 122 ГПК РФ, судебный приказ - судебное постановление, вынесенное судьей единолично на основании заявления о взыскании денежных сумм или об истребовании движимого имущества от должника по требованиям, предусмотренным статьей 122 ГПК РФ.

Согласно ч. 1 ст. 37 ГПК РФ способность своими действиями осуществлять процессуальные права, выполнять процессуальные обязанности и поручать ведение дела в суде представителю (гражданская процессуальная дееспособность) принадлежит в полном объеме гражданам, достигшим возраста восемнадцати лет, и организациям.

Несовершеннолетний может лично осуществлять свои процессуальные права и выполнять процессуальные обязанности в суде со времени вступления в брак или объявления его полностью дееспособным (эмансипации) (часть 2).

Права, свободы и законные интересы несовершеннолетних в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет, а также граждан, ограниченных в дееспособности, защищают в процессе их законные представители. Однако суд обязан привлекать к участию в таких делах самих несовершеннолетних, а также граждан, ограниченных в дееспособности (часть 3).

Из заявления о вынесении судебного приказа и приложенных к нему документов следует, что должники Сиротина Арина Сергеевна 24.05.2010 года рождения и Угаров Михаил Алексеевич 14.05.2015 года рождения, не достигли возраста гражданской процессуальной дееспособности, таким образом, заявленное требование не является бесспорным.

Согласно п. 3 ч. 3 ст. 125 ГПК РФ судья отказывает в принятии заявления о вынесении судебного приказа, если из заявления и представленных документов усматривается наличие спора о праве.

На основании изложенного, руководствуясь ст.125 ГПК РФ, мировой судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

Отказать ООО «~~Спартак~~» в принятии заявления о вынесении судебного приказа о взыскании задолженности по оплате содержания общего имущества в многоквартирном доме с Молчановой Валентины Константиновны, Угаровой Надежды Борисовны, Гордеевой Елизаветы Сергеевны и несовершеннолетних Сиротиной Арины Сергеевны 24.05.2010 года рождения и Угарова Михаила Алексеевича 14.05.2015 года рождения.